

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:1301100812、844303700  
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市|故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

# 一个陌生号码发来的问候短信

倾诉人:奕茹  
时间:1月14日  
地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅  
记录:爱周刊记者 梅剑飞  
为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:奕茹 杰斌  
关键词:弥补  
主题:把他培养得越来越夺目。他在球场上挥洒自如引得女生喝彩(别忘记球鞋和球衣是我买的)。他逐渐洋洋自得忘乎所以。大学毕业后顺利考上公务员。日复一日,他厚颜无耻地嫌弃我了。可能是厌倦了。连续几年吃同一道菜,换作谁都会厌倦。



## 往事不想再提

2012年圣诞节晚间,我收到一条短信,问候最近过得怎么样。

陌生号码,对我的称呼省去了姓,可能是同学。我回复说:“还行。请问你是?”

对方仍然在捉迷藏,不露身份,言辞间又仿佛和我很熟悉。

接连互发几次,我索性回拨过去,“喂”,彼此轻声吐出同一个字,真相大白。

我迅速挂断电话,心跳加快,在说不清道不明的窒息感中,感到惶恐。

七年了。杰斌的嗓音本已沉睡在我的记忆深处,猛然冒出来,一点没变。

他发来短信说:“七年了,听到你的声音,很亲切。”我不想再理睬。

他问:“昨天的花收到了吧?”

原来送花的人是杰斌。疑团解开,收到玫瑰的喜悦感荡然无存。

他不断发来信息,我在厌倦中不得不回复:“请你不要打扰我。何必制造不愉快?”

杰斌说:“我没有制造不愉快。不过是单纯的问候。我们不再拥有昨天,但是可以建造一份恬静的友谊。”

我明确地说:“不需要。”

## 分手的原因俗不可耐

我和杰斌恋爱的时候,很傻,对他倾其所有地付出,最后提分手的人是他。

论家庭条件,杰斌和我不在同一层次上。

大学几年,给他买手机,买衣服,买鞋子。开房从来都是我在掏钱!如果说是我养他也不为过。

钱对我来说不重要。那时的我对钱没多少概念,家人宠我,从小富养。卡里从不缺钱。

杰斌是外省人,家里差不多砸锅卖铁供他到南京上学。他成绩不错。人显得寒酸,却又表现得很有自尊的样子。当年,他做梦都不会想到会和我好上吧?一和我说话脸就红。

作为杰斌的女朋友,我对他的贡献之大,我自己都会感动。正如今天的他再次找到我,说回想从前,他想报答我。

我和杰斌恋爱,在着装上重新包装他。他真是傻得可爱,对男装品牌店毫无概念。我带他逛商场,他畏畏缩缩。经过我给予的洗礼,一年下来,杰斌摇身一变,从精神到气质上已今非昔比。至于我们分手,绝对是他品性的问题。

我把他培养得越来越夺目。他在球场上挥洒自如引得女生喝彩(别忘记球鞋和球衣是我买的)。他逐渐洋洋自得忘乎所以。大学毕业后顺利考上公务员。日复一日,他厚颜无耻地嫌弃我了。可能是厌倦了。连续几年吃同一道菜,换作谁都会厌倦。

他为了前途,娶了能在事业上帮助他的人。我退出了舞台。

## 信封里装的是钱

杰斌以还钱为名,想见我一面。

他曾以借钱之名从我手里拿过2000元钱。至于不记名投资,我在他身上的花费有多少,他比我清楚。

过去的事,不想再提。

同时,既然杰斌不厌其烦地提出想见我,

我也有必要和他见一见。否则任由他照此发展下去,短信内容渐渐暧昧,冷不防被我老公看到,岂不复杂了。

今年元旦过后没多久,杰斌见到了我。他说我风采依旧。我一笑了之。

他让我想到第一次在校园里相见时的场景,那时的青涩烟消云散。今天的成熟中也有我的功劳——这样想,我再次发笑,眼眶不禁发胀。我说:“别再发短信了。”杰斌说:“这几年,我始终在关注你。有困难尽管对我说。”

“没困难。谢谢你有心。”我装着无意地晃了晃手里的车钥匙。杰斌也是开车来的。我们在百家湖见的面,优雅的咖啡馆里,杰斌豪迈地说:“欠你的太多了。”他给我一只灰色的信封,我晓得里面装着什么。

我说:“自己留着。给你父母也行,他们很辛苦。”聊了约半小时,我提出告辞。杰斌没有过多挽留。坐在车上,我没忍住,流下泪来。开车的瞬间,我看一眼车窗外,杰斌没出来送行。

回到家,我洗了个澡,换上睡衣,上床睡觉。睡到黄昏时分,老公和孩子回来了,吵闹声惊醒了我。我感觉像是睡了很多年,像是冬眠刚醒。

老公问我:“打电话怎么不接?想喊你去我妈家吃饭的……”我说头有点疼,没听到电话响。手机在包里。

我拉开包拉链,翻找手机,很自然地看到一只信封……这肯定是在咖啡馆,我中途去卫生间杰斌做了小动作……

**记者手记:**女主角和杰斌见面的原因是想告诉他,请勿打扰。她不是想要所谓报答,因为伤痕的沟壑唯有时间能够填平。■

# 他是我微博粉丝

人物:彦心 L

关键词:包袱

主题:和我关系最亲的闺蜜问我何时结婚。我头一回坦白心底的秘密,闺蜜说我是奇葩,对我的爱情模式更是赞不绝口,说“挺刺激的”。我想问她是不是在嘲笑我,话到嗓子眼,咽了回去。

## 看上去像是两情相悦

我坐在L的车上,当时尚不知他的真实姓名。他嘴上说要送我回家,心里却不这么想。

汽车在鼓楼一带绕来绕去。我没有明确要求他在哪里停车,他索性装糊涂,自作主张改路线前往江宁。

他循序渐进地按照自己的意图推进着势态的发展。至于先前在鼓楼绕来绕去,该是试探我的态度。

我默许L那样做,一是看时间不是很晚,二是对他满怀好感。

他是我微博上的粉丝。我们为什么要见面呢?说不清。某时某刻,L忽然说想见我,正巧我很闲,于是就见了。

L在星巴克请我喝了一杯咖啡。他长得挺帅,说话风趣,和我聊得很投机。最为关键的是,他的噪音和我的前男友特别像。我对他说:“你讲话的声音很好听,像我一个朋友。”

他自信地说:“你的朋友是电台主持人?”我点点头,相信他的反问纯属胡诌,可事实的确如此。他能猜对我的许多生活习惯,虽然大部分的推测是依据我的微博内容推衍而来,但是我很感动,说明他是个有心人,对我用心了。

他没说喜欢我。不过,他的眼神出卖了他,看我时温柔、深情、细腻,显然是动了心。

若是这般,可见我们属于两情相悦,本是一件美好的事。所以我信赖L,他想去哪,不必细问。

## 没想到他是那种人

L只是单纯地带我参观了他的新居。他问我墙纸是否漂亮。我直抒己见,不喜欢线条奔放而粗犷的花纹,色泽灰暗,使人喘不过气。L说:“要是和我结婚,这些墙纸全部铲掉重新换。”我说:“别,别兴师动众……”

我能感觉出,L带我回来,是想和我发生点什么。没错,我端着咖啡站在他家的阳台上眺望前方,他已经悄悄地站在我的身后,双臂环抱住我的腰身,下巴点在我的右肩上,使劲呼吸,夸赞我秀发飘着的清香气味。我晃了晃身体,

倾诉人:彦心

时间:1月11日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 梅剑飞

为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

他识趣地松开双臂,问我:“觉得这个小区的楼间距如何?”我说:“你离远点和我说话。”

到了L的卧室里,他再次对我动手动脚,我回绝的动作剧烈,他没有成功,抓耳挠腮。

L送我回家的路上,向我道歉说:“你站在阳台上的身影太美了,我情不自禁,请原谅。”

我说:“你看我比较顺从,以为我会纵容你?你有没有想过,你亲手毁掉了我对你的信任?”L说:“我对你有想法不代表我人品差。事实上,我很少对女人毛手毛脚,今天是个例外,英雄难过美人关。也说明你能经得住考验,是好姑娘。”他落落大方,一点也不尴尬,原来是在为后面的举动做铺垫。

“可笑,你有什么资格考验我?”我心软了,也许他真在考验我?尽管很无聊。

我又一次信任L。他的车停在了紫金山上。夏天,夜晚,山上清凉。我们下车走了一会。再回到车上,我坐在后排,他敏捷地爬了进来,关上车门,软硬兼施,极其突然。我无力抗拒,不幸失身。

## 心里总是磕磕碰碰

我和L的恋情建立在这种基础之上,说我没出息也罢,反正稀里糊涂成了情侣。从2012年夏天起。

L很霸道。说好听点叫男人气概,客观点说那是大男子主义。值得庆幸的是,他对我蛮好,也算是个慰藉吧。

我最无法接受的问题是,经常有朋友问我们:“你们是怎么好上的?”

口头很好糊弄别人,内心的感受却是五味杂陈。

今年元旦,我去南通参加同学婚礼,L计划陪同,我说不用。在南通呆了几天,和我关系最亲的闺蜜问我何时结婚。我头一回坦白心底的秘密,闺蜜说我是奇葩,对我的爱情模式更是赞不绝口,说“挺刺激的”。我想问她是不是在嘲笑我,话到嗓子眼,咽了回去。

回到南京,我找L,真想和他做个了断。他居然在医院,查出十二指肠溃疡。见面时,见他脸色不佳,我打算分手的话酝酿好了,刚要出口,又咽了回去。

**记者手记:**因为这份爱情起步的细节说不出口,女主角总觉得自己的爱情是畸形的,何去何从呢?■